VISTO: 

                   El contrato de obra pública entre el Ministerio de Educación de la Provincia de Córdoba y la Municipalidad de Leones, por el cual se lleva adelante la obra Refuerzo de estructura y reparación de cubierta de techos en área de aula y pasillo en la escuela Cdte. Luis Piedrabuena.
CONSIDERANDO:

                   Que el DEM solicitó a la Dirección de Infraestructura Escolar la financiación de esta obra a través del Programa Aurora.
Que, tras haber cumplimentado con la presentación la documentación solicitada, el Ministerio de Educación aprobó la incorporación de esta obra en el marco del Programa Aurora.

Que es necesaria la autorización del Concejo Deliberante para la firma del contrato de obra pública respectivo.

POR ELLO

EL  CONCEJO DELIBERANTE

DE LA CIUDAD DE LEONES

EN USO DE SUS ATRIBUCIONES

SANCIONA CON FUERZA DE

ORDENANZA N° 1386/19
Art.1º.- AUTORICESE, al DEM a la suscripción del contrato de obra pública con el Ministerio de Educación de la Provincia de Córdoba, por el cual se llevará adelante la obra “Refuerzo de estructura y reparación de cubierta de techos en área de aula y pasillo en la escuela Cdte. Luis Piedrabuena”. 

Art.2º.-DE FORMA.-

DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE LEONES, A LOS VEINTIDOS DIAS DEL MES DE MAYO DE DOS MIL DIECINUEVE.-
