VISTO: 

                   Que en la Secretaría de Obras y Servicios Públicos se presentaron, para su aprobación los planos de obra de viviendas del EMPRENDIMIENTO PROCREAR ubicado en la manzana 86 y 87 del barrio sur de Leones.
CONSIDERANDO:

                   Que la aprobación de dichos planos es el paso previo a la escrituración de cada vecino de su unidad, hecho trascendente en la vida de cada uno de ellos.

                   Que desde siempre la aprobación de los planos de los barrios sociales de viviendas ejecutados por los gobiernos nacional, provincial y municipal estuvieron exentos de dicho pago. 
                   Que el emprendimiento PROCREAR no es un barrio social en sí mismo, pero cumple la misma función, por lo que corresponde igualarlo en derechos a los demás.

                   Que todos los gastos ocasionados deben ser prorrateados entre los nuevos habitantes de las viviendas y esto sería un beneficio para los mismos.            

                   Que dicha aprobación es un trámite administrativo del municipio que no conlleva gastos de ningún tipo.

POR ELLO

EL  CONCEJO DELIBERANTE

DE LA CIUDAD DE LEONES

EN USO DE SUS ATRIBUCIONES

SANCIONA CON FUERZA DE

ORDENANZA N° 1387/19
Art.1º.- Exímase de los Derechos municipales por aprobación de planos descriptos en el Titulo XII de la Ordenanza General Tarifaria (1367/2018), para los planos de las viviendas del EMPRENDIMIENTO PROCREAR ubicado en las manzanas 86 y 87 en el barrio sur de Leones. 

Art.2º.-DE FORMA.-

DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE LEONES, A LOS VEINTIDOS DIAS DEL MES DE MAYO DE DOS MIL DIECINUEVE.-
