VISTO
            La importante utilización de bicicletas en nuestra ciudad como medio de transporte cotidiano.

Que estos vehículos deben cumplir con condiciones de seguridad mínimas, a los fines de evitar accidentes.

CONSIDERANDO
            Que la mayoría de la población utiliza este medio de transporte, especialmente niños y adolescentes.

            Que en la actualidad la Ordenanza 636, en su art. 13, apartado “Luces”, inciso c, al referirse a las bicicletas, establece como dispositivo obligatorio la utilización de una luz blanca en la parte delantera de la misma.

Que sin perjuicio de lo que la norma establece y a los fines de complementar la legislación local en la materia, se estima necesario reforzar las medidas de seguridad de este tipo de rodados, exigiéndole a cada ciclista, además de lo ya previsto en la norma, la utilización de ojos de gato de color rojo en la parte trasera del vehículo.


Que a los fines de estimular la seguridad vial y lograr la proliferación y utilización de estos dispositivos, se estima conveniente que los mismos sean entregados por el Departamento Ejecutivo Municipal, con carácter obligatorio y gratuito, a todos los propietarios o poseedores de bicicletas.
 POR ELLO

EL CONCEJO DELIBERANTE

DE LA CIUDAD DE LEONES

EN USO DE SUS ATRIBUCIONES

SANCIONA CON FUERZA DE

ORDENANZA  Nº 1322/17
 ART. 1º: DIPONGASE como obligatorio la utilización de ojos de gato de color rojo en la parte trasera de las bicicletas, sin perjuicio de lo previsto en el art. 13, apartado “Luces”, inciso c, de la Ordenanza N° 636.
 ART. 2º: ESTABLEZCASE la entrega obligatoria y gratuita de los dispositivos mencionados en el art. anterior, por parte del Departamento Ejecutivo Municipal, a todos los propietarios y/o poseedores de bicicletas, que tengan domicilio en la ciudad de Leones. 
 ART. 3: AUTORICESE al Departamento Ejecutivo  a reglamentar la presente ordenanza, estableciendo las condiciones de entrega, y registro de retiro, como así también cualquier otra situación que tienda a la correcta aplicación de la presente Ordenanza.
 ART. 4º: DE FORMA.-
DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE LEONES A DIECISIETE DÍAS DEL MES DE AGOSTO DE DOS MIL DIECISIETE.-

