VISTO
            La necesidad que  tiene el DEM de adquirir una maquinaria tipo minicargador radial autopropulsado, para ser utilizado por la Dirección de Obras y Servicios Públicos de la Municipalidad de Leones.
CONSIDERANDO
            Que en la actualidad, el Municipio realiza las tareas de bacheo mediante el alquiler de martillo neumático y el alquiler de excavadoras para la rotura de pavimentos y la posterior carga a camión de los escombros para su disposición final, con la pala de su pertenencia.
            Que por la indisponibilidad de los equipos a alquilar, es frecuente el aplazamiento de las obras.


Que los montos erogados en concepto de alquiler de estos equipos es importante, a razón de $ 1.300 (pesos un mil trescientos) la hora para la retroexcavadora y $ 350 (pesos trescientos cincuenta) la hora de martillo neumático, siendo que en el mercado local no abundan las ofertas, ni la variedad de equipos en alquiler, además de no haber en existencia maquinaria del tamaño objeto de la compra, el que resulta más eficiente para las tareas a desempeñar.

Que en virtud de lo antedicho, el minicargador es una máquina herramienta flexible, de gran versatilidad en espacios reducidos, que permite la multiplicidad de funciones que comprende la carga con pala, la rotura con martillo y demás funciones a partir del acople de los kits respectivos.
            Que por esta razón,  el DEM evaluó diferentes opciones, consultando a diferentes proveedores en el mercado, a los fines de evaluar modelos, precios y planes de financiación que permitieran adquirir esta unidad.
Que si bien en el mercado existen diferentes modelos de minicargadores de similares características técnicas y operativas, el DEM se inclina por el Minicargador BOBCAT S450 más el kit de Martillo Nemático, el que por probada calidad, asistencia técnica y mecánica, facilidad de funcionamiento, disponibilidad de repuestos, costo operativo y servicio de capacitación ilimitado para el personal encargado de operarla, resulta más conveniente que las otras ofertas recibidas. Se adjunta para conocimiento  del Concejo Deliberante presupuestos obtenidos en diferentes concesionarias de la región por medio de las  Secretarías de Obras y Servicios Públicos, a los fines de que evalúen las diferencias en las cotizaciones.
            Que por lo expuesto, resulta conveniente el sistema de compra que ofrece la empresa Grúas San Blas S. A. (Sucursal Córdoba), ya que la modalidad de pago ofrecida (Una entrega del 50% de $ 538.480,30* (pesos Quinientos Treinta y ocho Mil Cuatrocientos Ochenta c/30 cvos) y el saldo en 4 cuotas de $ 134.620,08* (pesos Ciento Treinta y Cuatro Mil Seiscientos Veinte c/08 cvos) puede ser afrontada sin dificultades con  fondos municipales y no se comprometería en modo alguno el presupuesto municipal vigente, por lo que resulta ventajosa la adquisición en los términos propuestos.
* Conforme cotización Dólar oficial BNA tipo vendedor al 15-agosto-2017 ($ 17,25)

 POR ELLO

EL CONCEJO DELIBERANTE

DE LA CIUDAD DE LEONES

EN USO DE SUS ATRIBUCIONES

SANCIONA CON FUERZA DE

ORDENANZA  Nº 1323/17
 ART. 1º: AUTORICESE al Dpto. Ejecutivo Municipal a realizar la adquisición en forma directa de un (1) Minicargador BOBCAT Modelo S450 y un (1) kit Martillo Neumático marca Bobcat HB 980 por un total de Pesos Un Millón Setenta y Seis Mil Novecientos Sesenta c/62 cvos ($ 1.076.960,62), a la empresa Grúas San Blas S. A. (Sucursal Córdoba),  con domicilio en Bv. de los Alemanes 2815 – Bº Los Boulevares, Córdoba.
 ART. 2º: AUTORICESE a efectuar el pago del equipo bajo la siguiente modalidad de pago: entrega inicial de Pesos Quinientos Treinta y ocho Mil Cuatrocientos Ochenta c/30 cvos ($ 538.480,30)  y saldo en cuatro (4) cuotas fijas de Pesos Ciento Treinta y Cuatro Mil Seiscientos Veinte c/08 cvos ($ 134.620,08) con cheques pago diferido.
 ART. 3: AUTORIZAR al Departamento Ejecutivo  a la realización de todos los actos administrativos necesarios para la ejecución de la presente ordenanza.
 ART. 4º: IMPÚTESE el gasto a la partida presupuestaria Nro.: 2-02-01-07-01-01-01
 ART. 5º: DE FORMA.-
DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE LEONES A DIECISIETE DÍAS DEL MES DE AGOSTO DE DOS MIL DIECISIETE.-

