VISTO
            La necesidad que  tiene el DEM de adquirir módulos de alcantarilla de hormigón armado premoldeado para interponer en la traza del nuevo canal de desagüe, bajo caminos y vía férrea que en su trayecto atraviesa, para la 1º Etapa de saneamiento del Barrio La Fortuna.
CONSIDERANDO
            Que el DEM siempre estuvo preocupado por el saneamiento del Barrio La Fortuna.


Que las obras de saneamiento son de tal complejidad, que no afectan únicamente al Barrio La Fortuna, sino a un área más extensa y que por lo tanto depende de obras mayores fuera del alcance y jurisdicción Municipal.


Que en tal sentido el DEM realizó un proyecto denominado Sistematización de Escurrimientos Barrio La Fortuna, Expte. Nº 0416-011587/2017, obteniendo la aprobación por parte de la Secretaria de Recursos Hídricos de la Prov. de Córdoba.

Que dicho proyecto implica la ejecución de obras de mantenimiento y profundización del canal principal sur desde el punto denominado “El Monolito” hasta las cámaras bajo vías FF. CC. NCA.; más la ejecución de un nuevo canal, que paralelo al Parque Industrial por el lado oeste, corre de norte a sur desde el camino público de la media legua (al norte del Barrio La Fortuna) hasta acometer con el primero, inmediatamente después de las cámaras de desagüe del cruce ferroviario (Av. de Circunvalación y Camino Público a Monte Buey).

Que tal iniciativa emanada del DEM, cuenta con el apoyo de la Secretaria de Recursos Hídricos de la Prov. de Córdoba, el Consorcio Canalero y el Consorcio Caminero, como así también con los vecinos ruralistas que cedieron derecho de paso de sus tierras para la traza del canal.

Que las obras hacia el sur, incluyendo el nuevo canal, están en ejecución con un importante avance, restando los cruces con alcantarilla bajo Ruta Nac. Nº 9, Caminos Públicos y Vías del FF.CC. NCA, exigiendo de parte del municipio la provisión de estos elementos con celeridad.

Que a los fines de lo antedicho, todas las gestiones ante los organismos autorizantes respectivos están realizadas con los referidos permisos otorgados.


Que a causa de los periodos de lluvia que se avecinan, evitando socavamientos y/o anegamientos indeseados, y las cuestiones operativas que son parte de la obra y que involucran a otros organismos públicos, es necesario habilitar el nuevo canal con celeridad.


Que las alcantarillas son elementos prefabricados que deben estar homologados por los organismos públicos, por lo tanto no abundan las empresas que ofrezcan estos productos en los términos exigidos, ni lo suficientemente cercanos para que el impacto del transporte sobre el precio no sea excesivo. Así mismo dichas empresas tampoco cuentan con stock suficiente de cada sección de alcantarilla, implicando la decisión de compra inmediata para fijar precios y entrega.

Que conforme lo precedente, los procesos de compra que establece la Ordenanza General Presupuestaria, dilataría los plazos exiguos que dispone el DEM para proveer las alcantarillas.


Que en virtud de lo expuesto, el DEM se ve obligado a resolver con celeridad la provisión de 14 metros de Conducto Modular Tipo Pórtico sección 1,50 m x 1.00 m y su respectivo juego de cabezales; de 22 metros y su respectivo juego de cabezales; y de 11 metros de Módulo Ferroviario Tipo Pórtico sección 2,00 m x 1,20 m y su respectivo juego de cabezales, necesarios para la primera etapa.

Que el precio más bajo es el cotizado por la firma Juan Carlos Lenta e Hijos S. R. L. de $ 609.176,92 (pesos Seiscientos Nueve Mil Ciento Setenta y Seis c/92 cvos) para los módulos viales y de $ 274.227,14 (pesos Doscientos Setenta y Cuatro Mil Doscientos Veintisiete c/14 cvos) para los módulos ferroviarios, que no tienen disponibilidad de entrega hasta el segundo trimestre del año 2018. En tal sentido, dada la urgencia y necesidad operativa, debe recurrirse a otro proveedor para los módulos ferroviarios, siendo la alternativa la firma Delcre Construcciones S. R. L. con una cotización de $ 343.312,12 (pesos Trescientos Cuarenta y Tres Mil Trescientos Doce c/12 cvos). En ambos casos los precios incluyen el  IVA y flete.
Que los montos consignados serán afrontados con fondos provenientes del Gobierno Provincial mediante gestión del DEM, por lo que resulta ventajosa la adquisición en los términos propuestos y en relación a los beneficios sobre un vasto sector de la ciudad.
EL CONCEJO DELIBERANTE 

DE LA CIUDAD DE LEONES

SANCIONA CON FUERZA DE 

ORDENANZA 1330/17
 ART. 1º: AUTORICESE al Dpto. Ejecutivo Municipal a realizar la adquisición en forma directa de: 14 metros de Conducto Modular Tipo Pórtico sección 1,50 m x 1.00 m y su respectivo juego de cabezales; de 22 metros de Módulo Tipo Pórtico sección 2,00 m x 1,20 m y su respectivo juego de cabezales, a la empresa Juan Carlos Lenta e Hijos S. R. L., CUIT Nº  30-66919393-5 con domicilio en Luis Giordano s/n – El Fortín, Prov. de Córdoba; y de 11,25 metros de Módulo Ferroviario Tipo Pórtico sección 2,00 m x 1,20 m y su respectivo juego de cabezales, a la empresa Delcre Construcciones  S. R. L., CUIT Nº  30-70104635-4 con domicilio en Roque S. Peña Nº 254 – Hernando, Prov. de Córdoba.
 ART. 2º: AUTORICESE a efectuar el pago de los módulos de alcantarillas bajo la siguiente modalidad de pago: 
a) Juan Carlos Lenta e Hijos S. R. L.: Dos pagos de Pesos Trescientos Cuatro Mil Quinientos Ochenta y Ocho c/46 cvos ($ 304.588,46)  a los 20 (veinte) y 40 (cuarenta) días respectivamente, a partir de la fecha de facturación. 
b) Delcre Construcciones  S. R. L.: Tres pagos de Pesos Ciento Catorce Mil Cuatrocientos Treinta y Siete c/37 cvos ($ 114.437,37) a 0 (cero), 30 (treinta) y 60 (sesenta) días a partir de la entrega de los módulos.
 ART. 3: DISPONGASE el pago con fondos provinciales, salvo que los mismos no estén disponibles dentro de los veinte días, en cuyo caso se autoriza a abonar los montos respectivos con fondos propios.
 ART. 4: AUTORIZAR al Departamento Ejecutivo a la realización de todos los actos administrativos necesarios para la ejecución de la presente ordenanza.

 ART. 5º: IMPÚTESE el gasto a la partida presupuestaria Nro.: 2-02-04-08-01-02-07 (Personal y Servicios) y 2-02-04-08-01-02-08 (Bienes)
 ART. 6º: DE FORMA.-

DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE LEONES, A LOS VEINTISEIS DIAS DEL MES DE OCTUBRE DE DOS MIL DIECISIETE.

